万洲·浙商城品牌升级受热

线品牌商家踊跃签约,"浙商客"会员卡发售现场火爆

本报枣庄4月21日讯(记 武春澍) 20日, 万洲· 浙商城品牌升级发布会暨 品牌商家签约启动仪式在 万洲·浙商城营销中心外场 盛大举行,营销中心内场的 会员卡发售更是场面火爆。 枣庄市暨薛城区领导、全国 工商联代表、来自全国各地 的浙商会和其他商会的代

表,以及近千名全国各大知 名品牌厂家、商家代表一同 见证了这一盛况。

会上,中华全国工商业 联合会五金机电商会劳建 斌会长将"中华全国工商业 联合会五金机电商会常务 理事单位"牌匾颁给万洲: 浙商城,裕景陶瓷、冠军陶 瓷、百齐家居、正泰电器等

一线品牌分别与万洲·浙商 城现场签约,宣布强势入 驻。万洲集团长期战略合作 伙伴常州浙江商会、河南浙 江商会、常州温州商会、常 州市装饰材料行业协会、淄 博泰顺商会的代表也现场 与万洲·浙商城签署了《战 略合作协议》,预示着超百 万方·北中国·商贸总部基

地——万洲·浙商城的品牌 运营已悄然开启。此次盛会 是万洲集团促进品牌战略 联盟,扩大项目商业影响力 的重要举措,将有力推动枣 庄城市商业影响力,促进枣 庄城市商业与全国知名品 牌厂商联动。

据介绍,万洲·浙商城 位于枣庄市薛城区,60米宽 的未来城市主干道珠江路 两侧,项目集群将打造小商 品城、建材家居城、汽摩汽 配城、灯具灯饰城、五金机 电城、副食品城等六大城, 立志打造成北中国规模最 大、功能最全、品种最多、采 购效率最高、经营成本最低 的国际化、专业化、人性化 的现代商贸物流产业集群。

据了解,万洲·浙商城一 面世就得到枣庄广大经营 商、投资客及采购商的积极 关注,"浙商客"会员卡的发 售,更引起了广大经营户、投 资客和消费者的追捧。活动 现场人头攒动,大家争相购 买。一位经营户说,浙商城规 模大,信誉高,有很高的投资 价值,值得投资。







飞车赛

21日上午,为期两天的2013年枣庄越野摩托车邀请赛在薛城杨峪赛车场正式结束。本次 比赛吸引了来自北京、重庆、烟台、淄博等全国各地的11支队伍、40多名选手参赛。最终来自航 天海盛爱铁强车队的邓连松获得进口摩托车组冠军;来自浙江波速尔车队的于兵兵获得国产 摩托车组冠军;来自山东淄博迈克斯车队的韩旭豪获得青少年组的冠军。

本报记者 袁鹏 摄影报道

首个平价菜直销店开张

滕州今年还将再建3家,产销对接让消费者得实惠

本报枣庄4月21日讯(记 甘倩茹 通讯员 刘 冉冉) 20日,滕州第一个平 价蔬菜直销单体店开始试 运营。单体店设在远航国际 小区,平价蔬菜的价格、种 类以及管理设置和超市中 的平价蔬菜直销区相同。

20日一早,试运营第一 天的平价蔬菜直销单体店 就吸引了不少小区住户进 店买菜。一位买菜的胡女士 表示看到"平价蔬菜"字样 就过来看看情况,她表示远 航国际小区附近没有大型 的菜市场,有了蔬菜店以后 买菜就方便了。让胡女士没 想到的是,这个店里的蔬菜 价比她想象的要便宜。

据了解,平价蔬菜直销 单体店是由滕州市供销总 社旗下的三星物流公司申

请成立的,目前其他3家平价 蔬菜单体店也在积极的筹 备中。和设在超市中的平价 蔬菜直销区一样,单体店也 统一按照滕州市物价局出 台的文件,店中必须有至少 15种平价蔬菜和至少5种一 元区蔬菜。平价蔬菜价格要 低于滕州三大农贸市场每 天蔬菜均价的15%,切实给 滕州市民带来实惠。

据滕州供销总社工作 人员陈锡鹏介绍,供销总社 目前已经有34家农民专业合 作社,一万七千亩农产品种 植基地,可以常年供应二十 多个品种的新鲜蔬菜。基地 直供和专业物流可以保证 产销对接,减少中间环节, 并且可以保证单体店中每 天都供应新鲜蔬菜。今年滕 州还将再建3家此类单体店。

安徽六安来枣"卖"旅游

本报枣庄4月21日讯(记 **白雪岩**) 19日,安徽六 安来枣庄举行旅游推介会, 宣传展示六安的旅游资源, 吸引枣庄客源。

据介绍, 六安位于安徽 省西部,旅游资源类型丰富, 拥有一家5A级景区,18家4A 级景区,红色旅游景区大别

山位于此处。推介会上, 六安 市旅行社代表和枣庄市旅行 社代表签订了客源互送框架 协议。记者了解到,枣庄作为 六安旅游重要客源地市场之 一,此次旅游推介会的目的 是提升六安旅游产品在枣庄 市的知名度,促进了两地旅 游业共同发展。

凤凰城堡民俗文化园 21日开园

本报枣庄4月21日讯(记 杨霄) 21日,市中区 齐村镇凤凰城堡民俗文化 园开园,22米高彩塑大财 神落成。据了解,园内设有 民间文物展览馆、平山地 宫和青少年航空教育基

凤凰城堡位于枣庄 市城区北郊6公里处的市 中区齐村镇凤凰岭村平 山上。景区内有欧式建筑

风格的城堡,城堡内设有 民间文物展览馆,展示来 自民间的史前、战国、秦 汉及历朝历代的石雕、石 器、陶瓷器、青铜器、画像 石等各类文物千余件。在 山腰处有平山地宫,展现 出幽窑洞府,地下画廊。 财神庙正前方是一尊巨 型宝鼎,绕过宝鼎登上20 级台阶,便是高22米的 "大财神"彩塑。



僧人学灭火

19日,峄城消防大队的工作人员来到辖区内的青檀 寺,组织寺内僧人开展了一场火灾演练。向僧人教授了灭 火器具的使用方法,以及火灾发生时组织游客逃生的注意 事项。 本报通讯员 马灵艳 本报记者 袁鹏 摄影报道

枣庄居民在全省率先试用电费充值卡

首次实现山东范围内异地充值交费

庄供电公司营业厅电费充值 户。 卡销售现场,老家临沂但在枣 元,连声称方便快捷。

陈秋杰可能想不到的是, 他是全省首批电费充值卡"尝 次性购买10张,或者更多。 鲜"者,目前只在枣庄和济宁

"不用回老家,一样能为 户,100元适用农村客户,50元 用,可随时随地实现充值。"枣 费,让客户彻底摆脱了时,空 当场买了10张卡,称以此庆贺 父母交电费。"4月18日,在枣 适用于老人、单身等低用电客

此前的4月2日,枣庄供电 庄工作已5个年头的陈秋杰首 公司正式对外售卡。截至18 及安装到户的智能电子表,山 次用卡为老家的父母充值100 日,5000张卡售出4370张,金 东电力重新设计电费充值卡, 得知充值卡可快速实现欠费 额达55.09万元,受到了广大 实现制卡、销售、充值、资金管 城乡客户的热捧。不少客户一

试点,卡数共1万张,三种不同相比,电费充值卡首次打破地论是千里之外,还是足不出 面值。其中,200元适用城区客 域界限,在全省17个地市通 户,可随时随地可轻松完成交 得半小时以上。为此,王先生

庄供电公司营销部副主任王 限制,特别适合经常出差,外 锦旗介绍说,依托全省集中统 出打工、常忘记交费的客户群 一的营销自动化系统平台,以 体。" 理、报表统计的全生命周期管 理,首次实现全省范围内异地 "与传统的电费交纳方式 充值交费。"只要一卡在手,无

经常出差在外的王先生 复电后,专门赶到枣庄供电公 司营业大厅体验,发现充值复 电时间不超过一分钟,大大缩 短了复电时间。此前,复电全 靠人工登门操作,最近最快也 "夜半归来摸黑进门"历史的 终结。

"枣庄市直供客户134万, 数量在山东仅次于青岛位居 第二,且134万户去年全部更 换安装了智能电表,具备了电 费充值卡应用条件。"王锦旗 表示,该卡试点后近期将在全 省大规模推广。

(鞠同心)